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Página Principal Mis cursos AV.P011_24 Evaluación Mayo Prueba de conocimientos

Comenzado el miércoles, 15 de mayo de 2024, 12:43
Estado Finalizado

Finalizado en miércoles, 15 de mayo de 2024, 13:41

Tiempo
empleado

57 minutos 46 segundos

Puntos 19,00/20,00
Calificación 9,50 de 10,00 (95%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Señale la definición de ANALGESIA:

Seleccione una:

a. Aliviar el dolor sin inducir alteraciones del estado mental.

b. Inducir al paciente un estado que le permita toleral un procedimiento desagradable, sin interferir en sus
funciones corporales.

c. Disminución del temor en relación a una situación dada, sin alteral el estado mental.

d. Ninguna es correcta.

La opción B es la definición de SEDACIÓN y la C es la definición de ANSIOLISIS.

La Escala de Coma de Glasgow: Señale la FALSA.

Seleccione una:

a. Permite predecir el daño neurológico e incluso el pronóstico vital.

b. Se ha de recoger la puntuación desglosada, del siguiente modo: O4, V5, M6.

c. La puntuación desglosada valora: respuesta ocular, respuesta sensitiva y respuesta motora.

d. Se utiliza durante el seguimiento de un paciente, y para el intercambio de información entre profesionales.

Puntación desglosada: respuesta ocular (O), verbal (V), motora (M), O4, V5, M6.

https://formacion.fuden.es/
https://formacion.fuden.es/course/view.php?id=510
https://formacion.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=7044
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Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué tipo de analgésico sistémico emplearemos ante un paciente con dolor intenso?

Seleccione una:

a. Metamizol.

b. Opioides.

c. Ibuprofeno.

d. Midazolam.

Acude a su servicio de urgencias un niño de 2 años que presenta una escaldadura en tórax tras echarse encima
accidentalmente un plato de sopa. Presenta eritema en la zona y por el llanto continuo sospechamos dolor
intenso. ¿Como clasificaríamos esta lesión?

Seleccione una:

a. Quemadura de primer grado.

b. Quemadura de segundo grado tipo A.

c. Quemadura de segundo grado tipo B.

d. Quemadura de tercer grado.

Clasificación de las quemaduras según profundidad.

Grado Aspecto Afectación Dolor Curación

Primero Eritema Epidermis Intenso Espontánea,
no secuelas.
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Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

6
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Según la extensión de las quemaduras debemos valorar la superficie corporal quemada (SCQ) de un niño de 5
años que presenta quemaduras en ambos brazos:

Seleccione una:

a. SCQ 12%

b. SCQ 36%

c. SCQ 18%

d. SCQ 20a%

Valoración de la extensión de las quemaduras según edad.

¿Qué es el ahogamiento húmedo?

Seleccione una:

a. Es el ahogamiento atribuido a laringoespasmo que persiste hasta que acontece la muerte por anoxia.

b. El paciente sobrevive a la inmersión, al menos de forma temporal.

c. Ahogamiento atribuido a la aspiración de agua a los pulmones (también arena, lodo, vómito…).

d. Muerte producida por asfixia dentro de un plazo de 72h.
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Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Son métodos para evaluar el dolor: Señale la FALSA.

Seleccione una:

a. Escala de Flacc.

b. Test de Apgar.

c. Escala de caras de Wong-Baker.

d. Escala de Walco y Howite.

¿Qué medidas debemos tener en cuenta ante un paciente quemado?

Seleccione una:

a. Sondaje vesical para control de diuresis.

b. Soporte psicológico del niño y de sus padres.

c. Vigilar la deprivación del sueño y el prurito, ya que son secuelas frecuentes.

d. Todas son correctas.

¿Qué factores determinan la gravedad de un paciente electrocutado?

Seleccione una:

a. La magnitud de la energía recibida.

b. El voltaje.

c. El tiempo de contacto con la fuente de energía.

d. Todas son correctas.
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Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En un box de su servicio de urgencias se encuentra un niño de 10 años al que se le va a realizar una reducción de
una fractura de cúbito y rádio. ¿Qué fármaco prepararemos para realizar la sedoanalgésia?

Seleccione una:

a. Clóruro Mórfico.

b. Naloxona.

c. Diacepam.

d. Ketamina.

Los signos de obstrucción de la vía aérea superior se presentan con más frecuencia durante la inspiración e
incluyen:

Seleccione una:

a. Aumento de la elevación torácica.

b. Estridor.

c. Crepitantes a la auscultación.

d. Sequedad de la mucosa oral.

¿Qué analgésico emplearemos ante un dolor intenso?

Seleccione una:

a. Paracetamol.

b. Metamizol.

c. Fentanilo.

d. Ibuprofeno.



15/5/24, 13:41 Prueba de conocimientos: Revisión del intento

https://formacion.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=82099&cmid=7044 6/8

Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Ante la sospecha de una lesión cervical tras un TCE, ¿qué medidas debemos tomar?

Seleccione una:

a. Pediremos al paciente que movilice el cuello para comprobar si le duele.

b. Inmovilizar con collarín cervical rígido e inmovilizador de cabeza.

c. Es suficiente la colocación de collarín cervical, ya que se inmoviliza y se alinea cabeza-cuello-tronco.

d. No tomaremos ninguna medida hasta resolver los problemas a consecuencia de TCE, ya que el TCE es
prioritario.

Ante la sospecha de una lesión cervical en todo momento debe mantenerse la alineación cabeza-cuello-tronco,
evitando los movimientos de flexoextensión (con collarín cervical rígido) y/o rotación (inmovilizador de cabeza –
“dama de elche”). La columna cervical se inmovilizará en caso de traumatismo debido a mecanismo violento,
caídas desde una altura mayor de un metro, accidentes de tráfico, etc. hasta demostrar su indemnidad.

¿Cómo clasificamos una quemadura con flictena pero que conserva los folículos pilosos?

Seleccione una:

a. De primer grado.

b. De segundo grado B.

c. De segundo grado A.

d. De tercer grado.

Entre las lesiones focales más frecuentes del TCE se encuentran:

Seleccione una:

a. Hematoma subdural.

b. Hematoma epidural.

c. Hemorragia subaracnoidea.

d. Todas son correctas.
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Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué analgésico emplearemos ante un dolor leve como primera opción?

Seleccione una:

a. Paracetamol.

b. Metamizol.

c. Fentanilo.

d. Cloruro Mórfico.

Señale la respuesta INCORRECTA: Durante el examen neurológico de un paciente que ha sufrido un TCE, debemos
valorar:

Seleccione una:

a. Tamaño, simetría y reactividad pupilar.

b. Detectar déficits neurológicos, habitualmente motores (debilidad, asimetría), que podrían ser signos de
lesión cerebral establecida o inminente (herniación).

c. Detectar reactividad pupilar rápida, ya que esto podría indicar lesión cerebral traumática.

d. Valoraremos pares craneales, reflejos osteotendinosos, marcha y sensibilidad.

Una reactividad pupilar LENTA sugiere LCT.

¿Qué es la Salmonelosis?

Seleccione una:

a. Un tipo de intoxicación alimentaria causada por la bacteria Sallmonela.

b. Un tipo de intoxicación alimentaria causada por la bacteria Costridium.

c. Ninguna es correcta.

d. Todas son correctas.
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Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál de las siguientes NO es una solución cristaloide?

Seleccione una:

a. Suero Salino Fisiológico.

b. Suero Glucosado 5%.

c. Albúmina.

d. Suero Glucosalino 1/3.

¿Cuál de los siguientes NO es una causa frecuente de accidentes en la infancia?

Seleccione una:

a. Quemaduras.

b. Caidas.

c. Accidentes en el trabajo.

d. Ahogamiento.

Actividad previa

◄ Inmovilización: Colchón de vacío

Ir a...

S iguiente actividad

Curso: Cuidados al niño en los accidentes ►

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería

  https://www.fuden.es
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